

# 桃園市政府民政局 113 年 2 月份大事記

(113 年 2 月 1 日至 2 月 29 日)

日期	重要活動項目	內容說明
113/2/9-2/13 (除夕夜至年初四) 113/2/17、18、23 (初八、初九、十四)	113 年市長新春參香行程	桃園市長張善政於春節期間至廟宇參香，發送「2024 龍平安」福袋給市民朋友，與市民近距離互動，為大桃園祈福。另，春在台語意指「有剩」，走春表示新的一年越來越有餘，寓涵著順心圓滿。
113/2/15	113 年 206 旅新訓中心勞軍活動	因本市 94 年次(役期變革為 1 年)之役男，於 113 年 1 月 25 日首批入營，由市長率隊前往營區致贈勞軍款 6 萬元，並特別贈予桃園籍 81 位役男麥當勞套餐及新春福袋(包含「璞園領航猿」摺扇、「永豐雲豹」開瓶器及「樂天桃猿」職棒毛巾)，當日透過與本市役男面對面座談會溝通，了解其心聲及對於市政相關建議。
113/2/20	桃園市第三屆里長聯誼協會第 5 次理監事會議、民政座談活動暨推動食享冰箱有功人員表揚	邀集本市里長聯誼協會及各區里長聯誼會幹部等相關人員，就本市各里工作相關業務辦理意見交流座談，藉以討論未來民政業務新措施，強化本局與基層里長意見溝通交流，供未來民政業務聯繫及市政建議參考。由市長頒發感謝狀給興毅社會福利慈善事業基金會、桃園市區里組織社會服務協會及 38 位里長，感謝他們與本局共同推動里辦公處設置食享冰箱及無私的奉獻。其中，興毅社會福利慈善事業基金會自 111 年至今，已分享 8 萬 9,868 公斤食物，照顧對象超過 10 萬人次。
113/2/28	113 年桃園市二二八事件 77 週年追思紀念	113 年桃園市二二八事件 77 週年追思紀念活動於 2 月 28 日下午 1 點 30 分舉行，在張善政市長引領下，各局處首長、地方民意代表及受難者家屬在蘆竹區二二八紀念公園一同追思。今年邀請桃園在地年輕音樂家組成的開森室內樂團，以純淨的音樂之聲開啟追思序幕，再以「流沙畫」的方式，透過和平鴿的象徵主題，表達對歷史的記憶及對和

		平的渴望，並設立追思牆，讓每一位與會者都能透過充滿思念與祝福的追思卡，表達對受難者的追憶和對未來的期望，與會者並以獻花儀式紀念受難者犧牲奉獻，表達對受難者之追思。
113/2/29	截至 113 年 2 月份 全市現住人口統計	經統計截至 113 年 2 月底止，本市共計 516 里，1 萬 2,004 鄰，90 萬 6,496 戶，232 萬 0,121 人(男 114 萬 3,882 人，女 117 萬 6,239 人)。